

Природа Донбасса

Любовь к родному краю всегда вдохновляла Александра Кузьмича на самые прекрасные и проникновенные строки. Эту любовь он пронес через всю свою жизнь, в которой был действительно верен родной земле. И это не просто слова — Александр Васильев, став профессиональным строителем, сорок лет возрождал свой Старобешевский край, спасая от нищеты, разрухи и грязи. Наводил красоту и порядок в селах и деревнях района. И в краткие свободные минуты продолжал воспевать родные просторы.

И действительно, есть особая прелесть в просторе зеленой, звенящей ручьями весны; в пропитанном солнцем степном, ковыльном лете; в ярком и прозрачном осеннем небе Донбасского края; в бесконечной свежести и белизне зимней степи. Посмотрите — в эту землю нельзя не влюбиться.





